

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Новокузнецка, обвиняемый в насильственном преступлении в отношении девочек, которых он заманил конфетами**

Продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя г. Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в августе прошлого года в дневное время обвиняемый сидел в своем автомобиле, в это время к нему подошли две 5-летних девочки и попросили угостить их жевательной резинкой. Мужчина предложил им пойти к нему домой, где он пообещал угостить их жевательной резинкой и конфетами, дети согласились. В жилище обвиняемый совершил в отношении девочек насильственное преступление сексуального характера. После чего потерпевшие самостоятельно покинули квартиру мужчины, о произошедшем они рассказали родителям, которые обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен, однако мужчина успел покинуть место жительства. Благодаря тщательно проведенной розыскной работе в июне 2017 года сотрудниками полиции местонахождение подозреваемого было установлено, он был задержан. Со следствием мужчина не сотрудничал, вину не признал. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела проанализированы причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Установлено, что преступное посягательство на девочек стало возможным из-за недостаточного контроля над детьми со стороны родителей. В связи с этим в комиссию по делам несовершеннолетних направлена информация о ненадлежащем исполнении родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних. Также в органы профилактики направлены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1179145>